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VOI TREBUIE SA MANCATI PE CHRISTOS CARE ESTE CUVANTUL 
 

Spiritual  Building  Stone  Nr.211 
Piatra de Zidire Spirituala Nr.211 

Ioan 6:54   
   “Cine mănâncă trupul Meu şi bea sângele Meu are viaţa veşnică; şi Eu îl voi învia în ziua de apoi.”  
 

Dar depinde de unde manânci, de acolo îţi iei tăria... 
56-0213  VIATA ASCUNSA CU CHRISTOS_  MINNEAPOLIS.MN  MONDAY_ Par. E-44 

 

Acesta este Mesajul către voi, Biserică, voi care sunteţI o uniune spirituală prin Cuvânt, că voi 
sunteţi morţi faţă de aceşti soţi vechi (Rom.7:1-6). Voi sunteţi născuţi din nou acum (Ioan.3:3-8). Nu 
încercaţi să-l dezgropaţi acum. El este mort. Dacă voi sunteţi Creştini născuţi din nou, acel mic 
germene care v-a fost predestinat, Este Cuvântul venind la Cuvânt, pe Cuvânt, pe Cuvânt, pe Cuvânt 
şi venind la statură Plinătăţii lui Christos (2.Petru.1:3-11), aceea este corect, astfel ca El să poată veni 
să-Şi ia Mireasa. Acum, noi suntem doar gata pentru un singur lucru, acela este Venirea Domnului. 

Acolo este numele vostru în Cartea Vieţii (Apoc.13:8) Cartea Vieţii este Cuvîntul lui 
Dumnezeu, pentru că Cuvîntul este Dumnezeu, şi Dumnezeu este singurul lucru care este Viaţă. 
Deci, numele vostru a fost reprezentat în Biblie înainte ca Biblia să devină Cuvânt. Şi dacă voi sunteţi 
aicea ca să faceţi aceea, nu va dovedi Aceea Cuvântul? Nu s-ar dovedi Biserica pe Ea Însăşi? Nu ar 
fi Maleahi 4 şi toate celelalte lucruri, perfect, perfect dovedite (dovedindu-se însăşi) şi arătând că 
Aceea este Ceea ce este? 
65-1125  UNIUNEA INVIZIBILA A MIRESEI LUI CHRISTOS_SHREVEPORT.LA  THURSDAY._Par.307 

 

Şi când un om a fost născut din nou prin Cuvântul lui Dumnezeu (1.Petru.1:22-23) predestinat 
la Viaţă Veşnică, numit „Ales”, el va fi Cuvânt a lui Dumnezeu peste Cuvânt a lui Dumnezeu, Cuvânt 
peste Cuvânt! Nu un crez denominaţional şi apoi un Cuvânt, şi un crez, aceea nu va funcţiona. Voi 
nu puteţi avea dospeală în El! (1.Cor.5:6-9) Numai o singură Viaţă Eternă, Isus Christos Cuvântul. 
65-1207  CALAUZIRE_  COVINA.CA  V-7 N-7  TUESDAY_ Par.167 
 

 Şi, Tată, tot la fel este şi astăzi. Biserica, adevăratul credincios, Trupul credincioşilor 
(1.Cor.12:12-14) are acces la Hrană, Hrană Spirituală, despre care nominalii nu cunosc nimic despre 
aceasta (Rom.3:2). Lumea nu cunoaşte nimic despre această mâncare, Tată. Dar Biserica Ta, 
Poporul Tău, Mireasa Fiului Tău, iubeşte Aceasta. 
65-0718E  HRANA SPIRITUALA LA TIMP_  JEFFERSONVILLE.IN  V-8 N-7  SUNDAY_ Par.  136 
 

Nu eu am fost Acela care a apărut jos la râu. Eu doar am stat acolo când El a apărut. Nu eu 
sunt Acela care face toate aceste lucruri şi care prezice lucruri care se întîmplă atât de perfect. Eu 
sunt aceal care doar sunt aproape când El le face. Eu am fost doar glasul pe care El îl foloseşte 
(Apoc.10:7) ca să le spună. Aceasta nu era ceva ce eu ştiam; este doar ceea ce eu pot să mă predau 
la Aceea, prin care El să vorbească. Aceasta nu eram eu, nu era al şapte-lea înger, oh, nu; ci era 
manifestarea Fiului Omului. Nu era îngerul, mesajul lui; ci era taina pe care Dumnezeu o descoperea. 
Nu era un om; ci era Dumnezeu. Îngerul nu era Fiul Omului; el era mesagerul de la Fiul Omului. Fiul 
Omului este Christos, El este Acela de la care voi vă hrăniţi. Voi nu vă hrăniţi de la un om, un om, 
cuvintele omului vor eşua. Dar voi vă hrăniţi de la neschimbătorul Cuvânt-Trup al Fiului Omului 
(Luca.17:22-36; Ioan.6:27; 6:48-58). 

Dacă voi nu v-aţi hrănit deplin cu fiecare Cuvânt, ca să vă dea vouă putere să zburaţi 
deasupra tuturor acestor denominaţiuni şi lucruri ale lumii, aţi vrea voi să o faceţi la timpul acesta? 
65-0725M  UNSII DIN TIMPUL SFARSITULUI_  JEFFERSONVILLE.IN  SUNDAY_Par. 269 

 

Acum, când un om este inspirat (Rom.8:14-16) şi el citeşte acel Cuvânt inspirat (2.Petru.1:18-
21; 1.Tim.3:16-17) cele două inspiraţii împreună vor da un rezultat. Nu contează cât de bine studiezi 
tu Cuvântul, El niciodată nu îţi va face vre-un bine până când tu nu eşti inspirat, tu însuţi. Este nevoie 
de inspiraţia ta împreună cu... Cuvântul este deja inspirat. 

Deci. Ceea ce noi avem nevoie astăzi, este o inspiraţie peste noi, Dumnezeu venind jos cu o 
nouă inspiraţie şi suflând peste noi Puterea Sa, şi Dragostea Sa şi pe El Însuşi astfel ca Aceasta să 
poată să ne inspire spre însufleţire şi o trezire în Cuvântul Lui. Şi atunci Cuvântul fiind adus la acel 
spirit de inspiraţie, atunci voi veţi vedea miracole întâmplându-se, şi lucruri întâmplându-se, pentru că 
cele două doar au venit împreună. 
56-0930  DE EL SA ASCULTATI_  CHICAGO.IL  SUNDAY_ par.  E-14   
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Acum, această Carte veche binecuvântată, este Cartea cărţilor. Şi acolo este Numai Unul care 
poate interpreta perfect această Carte, şi Acela este Duhul Sfânt. El este Scriitorul Ei.  Şi este Numai 
Unul care O poate interpreta corect. Nu contează cum gândim noi că noi O cunoaştem, noi nu o 
cunoaştem până când Duhul Sfânt nu O descopere, pentru că este toată o taină. Este prezentată în 
taine. Şi Dumnezeu a spus că El a făcut aceasta intenţionat, astfel ca El să O poată ascunde de cei 
inteligenţi şi deştepţi, dar El o va descoperi Copilaşilor aşa cum ei vor învăţa (Matei.11:25-26). 
56-0728  UMPETI VALEA CU GROPI_  SHREVEPORT.LA  SATURDAY_ Par.  E-10 
   

Comuniune înseamnă „a vorbi” Comuniune cu adevărat înseamnă, „să ai părtăşie” să vorbeşti 
unul cu altul. Dacă tu vorbeşti la telefon cu o persoană, tu porţi o conversaţie acolo, deci tu ai 
comuniune unul cu altul. Şi dacă noi venim deoparte, stând acolo în spatele clădirii, orice individ şi 
pastorul, sau oricare alţi doi oameni, ei au comuniune unul cu altul. 

Acum, tu nu ai comuniune prin radio sau televiziune, pentru că tu nu poţi vorbi înapoi. Tu poţi 
prin telefon, pentru că tu comunici, ai comuniune unul cu altul. Eu nu pot avea comuniune cu voi 
acum, pentru că voi nu vorbiţi înapoi. Deci, de aceea, aceea nu ar fi să auzi un slujitor care îşi dă 
mesajul lui. Aceea nu ar fi, venind împreună să ai comuniune. Dacă voi veniţi doar la comuniune cu 
un slujitor sau oricare alt individ, voi îl chemaţi la oparte şi aveţi comuniune (vorbiţi) cu el sau cu ea. 

Dar la ce venim noi, la comuniune, este pentru fiecare din noi ca individual să avem 
comuniune cu Christos. Aceea este comuniune. Atunci, comuniunea nu este că numai unul face 
toată vorbirea, noi să facem toată vorbirea, ci aşteptând şi văzând ce ne spune El inapoi nouă. 

Acum acolo este unde, de multe ori, că noi facem marile noastre greşeli, care sunt că noi 
facem toată vorbirea şi nu aşteptăm să-i dăm Lui o şansă să ne răspundă înapoi. Noi mergem 
uneori, spunem, „Doamne, eu aş vrea ca Tu să faci aşa şi aşa şi aşa, amin”, şi ne ridicăm şi plecăm. 
Acum, aceea cu adevărat nu este comuniune. Aceea este doar a cere o favoare. Dar când tu stai 
suficient de mult până când El îţi răspunde, aceea este cu adevărat când tu obţii comuniunea, 
comuniunea (părătăşia) cu Domnul. Acum, şi o bună cale de a avea comuniune, este să fi de acord, 
tu trebuie să fi de acord (sau în acord) cu anumite lucruri. 

Comuniune este să vorbeşti şi el să vorbească înapoi, cineva cu care tu vorbeşti. Chiar însăşi 
cuvântul „comuniune” înseamnă „să vorbeşti cu” sau „să fi asociat cu cineva care vorbeşte cu tine.” 

Şi Dumnezeu vorbeşte înapoi cu tine (răspunde), comuniune. Şi totuşi noi numim comuniune, 
pâinea şi vinul. Acum, Isus a zis aicea, aşa cum am citit, „Trupul Meu este o hrană şi o băutură, 
Sângele Meu, Trupul şi Sângele Meu este o mâncare şi o băutură. (Ioan.6:48-58) 

„A mânca”, este „a te asocia cu Aceea”. 
Acum, noi vrem să ne gândim la Isus şi să ne asociem cu El, cu ceea ce El era. Ce este 

Trupul Lui? Ce este Sângele lui Christos? Este trupul credincioşilor care sunt asociaţi cu El în Duhul 
Sfânt. Nu un idol, nu o bucată de pâine, ci un Duh care este în inima credinciosului, şi ei sunt asociaţi 
împreună, şi când omul şi Dumnezeu pot vorbi împreună, fii şi fiicele lui Dumnezeu. Omul muritor, 
prin Sângele vărsat care a adus iertarea de păcat. (Efes.1:7) şi acest om şi această femeie, băiat sau 
fată, care au părtăşie cu Christos, este în comuniune cu El, Trupul. 

   Aşa cum un bărbat şi soţia lui ar sta jos şi ar vorbi împreună, sau un băiat şi prietena lui, 
Chrsitos şi Biserica Lui au comuniune împreună.. Acela este motivul că noi putem auzi de la El, şi 
vedem viitorul mai înainte ca să ajungă la noi, şi putem spune viitorul care este perfect (Ioan.16:13) 
pentru că noi avem comuniune cu Dumnezeu care ţine eternitatea în mîna Lui. Având comuniune 
unul cu altul, Trupul lui Christos, Trupul mistic, Spiritual a lui Christos. Nu asociat cu ceva fel de idol, 
sau o pâine sau un vin, ci în formă spirituală. 

Dumnezeu este Duh (Ioan.4:24) Christos înseamnă, „Cel uns, un om care este uns cu 
Dumnezeu” care îl face pe El Christos (Ioan.1:40-42) Acum, Christos  spus, „Eu sunt o mâncare şi o 
Băutură.” Nu o napolitană care noi o luăm aicea. Aceea nu este Christos. Vinul care noi îl bem la 
altar, nu este Christos. Aceea Îl reprezintă pe El, într-un mod figurativ. Dar Christos este Duhul Sfânt, 
ungerea care este peste Biserică, aceea este Mâncare şi Băutură (Ioan.6:54-55) 
62-0204  IMPARTASIREA_  JEFFERSONVILLE.IN  V-10 N-1  SUNDAY_ Par.  67 
 

Într-o zi, El a început să vorbească şi a zis, „Eu şi Tatăl sunt Una.” (Ioan.10:30-33) 
„Oh, Tu te faci pe Tine egal cu Dumnezeu,” vedeţi. Oh, Doamne! „Noi nu mai vrem să avem 

de a face cu acel Ins”.  Şi toate aceste lucruri pe care El a început să le spună, „Dacă voi nu mâncaţi 
Trupul Fiului Omului....”  
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Ce credeţi voi că ar fi gândit un doctor, care ar fi stat acolo? Ce credeţi voi că un om cu 
gândire normală ar fi crezut aceasta un lucru obişnuit? „Voi trebuie să mâncaţi Trupul Meu şi să beţi 
Sângele Meu” (Ioan.6:48-58) 

Ei au zis, „Acest Om este un vampir, nu un slujitor. Staţi deoparte de Omul acela. El este 
nebun. Staţi deopare de El.” Dar El era Adevărul. Vedeţi, El era Adevărul. „Dacă voi nu mâncaţi 
Aceea, voi veţi pieri. Voi veţi muri toţi, dacă voi nu mâncaţi Aceea”. 

Şi acela este acelaşi lucru şi astăzi. Pâinea şi vinul sunt doar un simbol, nu lăsaţi gândirea 
naturală să vă dărâme. Voi trebuie să mâncaţi pe Christos, care este Cuvântul prin care voi trăiţi, 
„Fiecare Cuvânt care vine...” înteaga Biblie de la Geneza la Apocalipsa. 
64-1212  TIMPUL RECOLTEI_  PHOENIX.AZ  V-18 N-6  SATURDAY_ Par. 274 

 

Ioan.6:53-57, „Mâncare cu adevărat şi băutură cu adevărat.” Ascultaţi ce a zis El aicea. Şi aşa 
cum Tatăl Cel Viu M-a trimis, şi Eu trăiesc prin Tatăl Meu, tot la fel cel care Mă mănâncă pe mine, va 
trăi prin Mine. 

Cu alte cuvinte, „Tatăl Meu M-a trimis, şi Eu trăiesc prin El. Şi fiecare om care vine la Christos, 
trebuie să trăiască prin Christos.” Oh, Doamne, acolo sunteţi voi, aceea este comuniunea. Aceea 
este adevărata comuniune pe care tu o găseşti atunci când tu trăieşti prin Christos. 

Acum, trupurile noastre au nevoie de mâncare şi băutură în fiecare zi, ca să supravieţuiască, 
trupul nostru fizic. Dacă noi nu mâncăm şi bem în fiecare zi, atunci trupul nostru slăbeşte. Acolo este 
ceva în noi că noi trebuie să mâncăm. Mâncarea de o zi nu ajunge pentru ziua următoare. Voi trebuie 
să mergeţi să mâncaţi în fiecare zi, ca să vă întăriţi trupul vostru muritor. Voi puteţi trăi, dar sunteţi 
mai slabi. Şi ziua următoare, voi sunteţi şi mai slabi. Şi ziua a trei-a, voi deveniţi periculos de slabi. 

Ei bine, la fel este de multe ori ceea ce noi facem şi în tărâmul spiritual. Vedeţi voi, în fiecare zi 
noi trebuie să avem comuniune cu Christos. Noi trebuie să vorbim cu El în fiecare zi. Noi trebuie să 
stăm cu El în fiecare zi. Pavel a spus, „Eu mor zilnic (1.Cor.15:30-34). În fiecare zi, eu mor, totuşi eu 
trăiesc, dar nu eu, ci Christos trăieşte în mine.” (Gal.2:18-20) Deci, dacă trupul vostru fizic are nevoie 
de hrană în fiecare zi şi de băutură în fiecare zi, pentru a spuravieţui, trupul vostru spiritual are nevoie 
de Hrană spirituală şi comuniune cu Domnul, în fiecare zi, pentru a supravieţui.Da. Isus a spus, 
„Omul nu va trăi numai cu pâine, ci cu fiecare Cuvânt care vine din gura lui Dumnezeu.”(Mat.4:1-4). 
Deci, în fiecare noi noi trebuie să studiem Biblia. Unii oameni nu o studiază de fel. Unii o iau de două 
sau trei ori pe an. Dar, un real, credincios adevărat, care cu adevărat este zidit spiritual, el o citeşte în 
fiecare zi, şi vorbeşte cu Domnul. Aceea este corect. El trebuie să o facă. 

Acum, un alt lucru pentru care noi mîncăm, este ca să întărim trupul nostru ca să facă faţă 
bolilor. Dacă voi nu luaţi mâncare, şi lăsaţi ca trupul vostru să slăbească, atunci el este predispus la 
boli. Bolile vor pătrunde drept în organism, în sânge şi voi v-aţi dus. Dacă sângele vostru nu este 
bogat şi curat, păi, bolile vor pătrunde drept în sânge. Deci voi va trebui să aveţi o hrană bună ca să 
vă păstraţi sângele curat. Dacă voi nu o faceţi, voi sunteţi predispus la boli. Aceasta este problema 
cu o grămadă de Creştini.  

Şi aceasta este problema astăzi, noi avem Creştini mai bine îmbrăcaţi, biserici mai mari, şi 
multă educaţie, multă teologie, dar ei trebuie să fie dădăciţi tot timpul, voi trebuie să priviţi prin sticla 
lor sau voi nu vedeţi nimic. Ce avem noi nevoie astăzi este ceva Creştini de rasă, născuţi sub 
Sângele Domnului Isus, care nu trăiesc din teologia bisericii, ci din Cuvântul lui Dumnezeu, având 
comuniune cu Christos. Cuvântul venind în credincios, şi trupul lui spiritual se zideşte (întăreşte). 

Şi aceea este problema astăzi cu oamenii. Aceea este problema cu biserica. Noi avem prea 
multe injecţii (vaccinuri) pentru copii şi teologie omenească, până când noi suntem şpreiaţi peste tot. 
Ce avem noi nevoie este de Vaccinul lui Dumnezeu prin Cuvântul Domnului Dumnezeu. Omul va trăi 
zilnic prin acel fel de Mâncare, ca să zidească sufletul său pentru vaccinarea împotriva bolilor 
spirituale care curg şi sar în jurul ţării. 

Acum, întăriţi-vă şi pregătiţi-vă pentru Vaccinare. Acum, noi trăim prin aceasta, trupurile 
noastre trebuie să aibe aceasta. Şi dacă nu o facem, atunci noi suntem predispuşi la tot felul de boli. 
Şi Cuvântul lui Dumnezeu, aşa cum noi Îl credem şi Îl acceptăm prin comuniune, „Doamne, Cuvântul 
Tău este Adevărul.”  

Tu nu poţi avea acea Viaţă decât numai prin Christos. Şi acum, ce face Cuvântul Său? El 
zideşte (întăreşte) trupul nostru spiritual, puternic, aşa cum noi avem comuniune cu El, ca să ne 
împotrivim diavolului. (Iacov.4:6-7). 

Tu spui, „Frate Branham ce este aceea ce spui tu, „având comuniune în Cuvântul Lui.”? 
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Da, El este Cuvântul.” La început era Cuvântul, şi Cuvântul era cu Dumnezeu şi Cuvântul era 
Dumnezeu. Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi.” (Ioan.1:1,14) Şi noi trebuie să mâncăm 
trupul Lui. Atunci, trupul Lui este Cuvântul Lui, pentru că El este Cuvântul. Şi El a spus, în Ioan.15, 
„Dacă voi locuiţi în Mine, şi aveţi comuniune cu Mine, Cuvântul Meu locuieşte în voi, atunci voi 
puteţi cere ce vreţi, şi Eu vă voi da.” Acolo sunteţi voi. Aceea este adevărat. Vedeţi, cereţi ce vreţi!  

Ce faceţi voi? Voi vă întăriţi trupul vostru pentru vaccinare. 
62-0204  COMUNIUNE (IMPARTASIREA)_  JEFFERSONVILLE.IN  V-10 N-1  SUNDAY_ Par. 94 

 

„Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvintele Mele în voi, cereţi ce veţi vrea” vedeţi, „şi se va face”. 
Acum, aceea nu poate merge o dată şi apoi nu merge data viitoare. „Voi locuiţi în Mine, Cuvintele 
Mele locuiesc în voi.” Aceea este că rămân acolo. Să „locuiască”, înseamnă că „rămân chiar acolo”. 
Da, este o vaccinare pentru bolile păcatului (păcătoase). 

Sângele şi Trupul Domnului, amestecate împreună cu credinţa, care este Sângele şi Trupul, 
care este Duhul şi Cuvântul, amestecate cu credinţa, este egal cu Viaţa Veşnică. „Cel care mănâncă 
Trupul Meu şi bea Sângele Meu, are Viaţa Eternă, şi Eu îl voi învia în ziua din urmă.” (Ioan.6:54). Iată, 
acolo sunteţi voi. Ce este aceasta? Comuniunea Domnului. Cuvântul şi Duhul, această Viaţă este în 
Sânge, Cuvântul şi Duhul este egal Viaţa Eternă, prin credinţa în Domnul. 

Comuniune cu Cuvântul Lui. „Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvintul Meu în voi, atunci, cereţi-Mi 
ce vreţi, şi vi se va face.” Cât de minunat! Acolo este o comuniune reală cu Cuvântul şi Duhul, cu 
credinţa, ca să Îl legene împreună, „Cereţi ce vreţi, şi vi se va face.” (Ioan.16:23; Marcu.11:24). 
62-0204  COMUNIUNE (IMPARTASIREA)_  JEFFERSONVILLE.IN  V-10 N-1  SUNDAY_ Par. 120 

 

Observaţi, Dumnezeu a spus profetului, a zis, „Mănâncă Cartea” în Vechiul Testament 
(Ezek.2:9-10; 3:1-7) Profetul Noului Testament, El a zis, „Mănâncă Cartea Mică.” (Apoc.10:8-11) De 
ce? Pentru ca profetul şi Cuvântul să fie una! Vedeţi? Aceea este Arca, Cuvântul lui Dumnezeu. 

Dumnezeu a promis Cuvântul Său, cum El va fi împlinit şi cum El va veni la împlinire când El 
alege Mireasa Lui, cum va fi făcut aceasta. Se împlineşte chiar înaintea voastră, în Numele 
Domnului, şi aceea este prin Cuvântul Original! Mesajul Timpului de Seară este aicea. 
65-1127B INCERCAND SA FACI LUI DUMNEZEU UNSERVICIU..._SHREV.LA  SAT._ Par.319 

 

 Acel Cuvânt trebuie să vină la împlinire. Este Cuvântul lui Dumnezeu! Plantaţi-L în inima 
voastră, dacă voi vreţi să mergeţi în Răpire! (1.Tes.4:15-18) Dacă voi vreţi  să fiţi un Creştin original, 
puneţi acest Cuvânt. Aşa cum eu cred că era Ezekel, Dumnezeu a zis, „Ia această carte (sulul) şi 
mănâncă-L” pentru ca profetul şi Cuvântul să devină acelaşi. Şi fiecare promisiune de acolo trebuie 
să se manifeste Însăşi, pentru că este Sămânţa originală a lui Dumnezeu. Nu lăsaţi ceva teolog 
educat de afară de aicea să încerce să pompeze Aceasta afară din voi. Nu-l lăsaţi să vă şpreieze cu 
ştiinţă carnală (firească) şi cunoştinţă şi educaţie. Credeţi pe Dumnezeu.! 
65-0911  PUTEREA LUI DUMNEZEU DE TRANSFORMARE - PHOENIX.AZ  SATURDAY_ Par. 254 
 

Toată natura aşteaptă după Stăpânirea ei. Şi Stăpânirea, este Fiii lui Dumnezeu cărora le-a 
fost dat acest pământ. Acum, Dumnezeu va avea Cerurile Sale, desigur, dar acesta a fost dat omului 
(Gen.1:28-30) Şi Răscumpărărtorul Rudenie a venit să ne răscumpere pe noi înapoi la ceea ce noi am 
pierdut. Cât de minunat! Doamne! Eu doar mă gândesc că Acela este „un Miel Răscumpărărtor.” 

Când Lucrarea este terminată. Noi avem toate lucrurile atunci din nou. Ce fel de toate 
lucrurile? Noi avem toată puterea. Noi avem Viaţa Eternă. Noi avem sănătate Eternă. Noi avem 
tinereţe Eternă. Noi avem Putere Eternă. Oh, noi suntem doar Eterni cu Eternul! Şi atunci, noi 
aşteptăm pentru lucrurile care vor veni, aşteptând şi gemând, aşteptând (Rom.8:18-23). 

Şi Această Carte Înşeptită, a celor şapte planuri de răscumpărare, ne-a fost adusă nouă, şi 
aceea este ceea ce este în Carte. Acum, noi urmează să ajungem în Apocalipsa capitolul 10, unde 
este acest Înger Atotputernic care proclamă ceva care... Şi El are o Carte mică pe care Ioan trebuie 
să o mănânce. Şi când el o manâncă, ajunge în burta lui şi este amară, dar buzele lui sunt dulci. 
(Apoc.10:8-11). 

Când tu trebuie să O digeri, este amară, toţi sunt împotriva ta, fiecare îţi spune, „Tu ai ajuns un 
holly-roller, tu eşti aceasta, aceea sau cealaltă.” Vedeţi? „Tu eşti deplasat” Deci, este greu de digerat; 
dar când tu mărturiseşti Gloria lui Dumnezeu, este dulce pe buzele tale. Aceea este totul. Vedeţi? Şi 
când tu stai în adunare, tu spui, „Glorie lui Dumnezeu! Haleluia!” Oh, când tu treci prin acele asalturi, 
este greu, dar atunci când tu ieşi din acel asalt mare, tu poţi mărturisi despre aceasta, atunci El este 
dulce pe buze. Vedeţi? Aceea este corect. Aceea este această Carte a răscumpărării. 
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Graţiosule şi Nobilule Tată Sfânt, Dumnezeu, marele „Eu Sunt”, El-Shadai pentru Abraham. O, 
Dumnezeule, cum această mare comuniune a Domnului este egal cu Viaţa Eternă, şi cum Ea te 
vaccinează împotriva mândriei, cum Ea te vaccinează împotriva necredinţei, cum te vaccinează Ea 
împotreiva păcatului lumii! Este comuniunea cu dragoste Divină pentru Tatăl nostru Ceresc. Şi prin 
neprihănirea lui Isus Christos, noi avem acces la masa Lui (Rom.5:1-2) Şi noi ne rugăm, Doamne, ca 
Tu să dai la fiecare din noi acel acces astăzi, în Duhul. Iartă-ne. Şi noi vrem ca trupurile noastre 
spirituale să crească. Nouă nu ne pasă de aderarea la ceva biserică sau denominaţiune. Noi vrem să 
zidim trupul spiritual, să ne vaccinăm împotriva păcatului, la un loc unde nu mai este dorinţă de a 
face rău, şi unde Duhul Sfânt poate lua Propriul Său Cuvânt şi buzele noastre şi să-L vorbească tot 
atât de proaspăt cum a fost El vorbit în acea zi, pentru că El este acelaşi Duh care a fost în Domnul 
Isus. Eu Te rog, Tată, ca Tu să ne dai aceasta nouă. 
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